

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/10/2020 | Edição: 205 | Seção: 3 | Página: 74

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Sergipe/Reitoria

EDITAL DE 23 DE OUTUBRO DE 2020RETIFICAÇÃO N° 1 DO EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS N° 14/2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), considerando o processo IFS nº 23060.001331/2020-18, torna pública a decisão de retificar o item 1, área História, regime de trabalho do Edital PROGEP/REITORIA/IFS N° 14, 13 de outubro de 2020, publicado o extrato no D.O.U em 19/10/2020, Seção 3, pág. 61, e na íntegra no endereço eletrônico <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep>, para que,

Onde se lê

I - DAS VAGAS:

Área	Nº de vagas	Campus	Regime de Trabalho
História	01	Itabaiana	40 horas semanais

Leia-se:

I - DAS VAGAS:

Área	Nº de vagas	Campus	Regime de Trabalho
História	01	Itabaiana	20 horas semanais

Ficando as demais áreas e itens ratificados.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE
Reitora

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.